



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU  
PRIMAR GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU  
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET ȘI SPORT  
DIRECȚIA EDUCAȚIE, TINERET ȘI SPORT SECTORUL CENTRU

04.03.2021 nr. 30

**ORDIN**

***Cu privire la organizarea și desfășurarea  
campaniei „Curățenia generală de primăvară”  
și aprobarea componenței Comisiei de organizare și  
desfășurare a acțiunilor de salubritate.***

În baza Dispoziției nr.80-d din 26 februarie 2021, în scopul menținerii ordinii sanitare pe teritoriile instituțiilor de învățământ subordonate DETS sectorul Centru, precum și monitorizării procesului de desfășurare a activităților de salubritate și amenajare a teritoriilor instituțiilor de învățământ, cât și a teritoriilor adiacente acestora în perioada 01 martie 2021 – 30 aprilie 2021,

**ORDON:**

1. Se dă start campaniei „Curățenia generală de primăvară” în instituțiile de învățământ secundar general din subordinea DETS sectorul Centru.
2. Dna Rodica Spînu, consilier va elabora până la 02 martie 2021, Planul de acțiuni privind salubritatea și amenajarea teritoriului instituțiilor de învățământ preșcolar, primar și secundar general din subordinea DETS sectorul Centru.
3. Se constituie Comisia de monitorizare, organizare și desfășurare a acțiunilor de salubritate în următoarea componență:

***Președinte:***

Natalia Strajesco, șef DETS sectorul Centru

***Vice-președinte:***

Muntean Stela, economist

***Membrii comisiei:***

Costin Igor, inginer

Rușciuc Tamara, inginer

Deliu Ionel, inginer protecția muncii

Conducătorii instituțiilor de învățământ

4. Membrii Comisiei vor monitoriza și vor asigura transparența procesului de organizare și desfășurare a acțiunilor de salubritate și amenajare a teritoriilor în

instituțiile de învățământ subordonate pe perioada 01 martie 2021 – 30 aprilie 2021.

5. Conducătorii instituțiilor de învățământ din subordine săptămânal vor prezenta Președintelui Comisiei dna Natalia Strajesco, șef DETS sectorul Centru, Bilanțul lucrărilor efectuate.
6. La finele campaniei „*Curățenia generală de primăvară*” membrii Comisiei vor prezenta președintelui Comisiei, dnei Natalia Strajesco, șef DETS sectorul Centru, Darea de seamă cu privire la realizarea măsurilor de salubritate și amenajare.
7. Responsabilitatea de îndeplinire a prevederilor prezentului ordin îmi revine.

Șef DETS sectorul Centru



Natalia Strajesco

R.Spînu



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU  
PRIMAR GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU  
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET ȘI SPORT

04.03.2021 nr. 30

**PLAN DE ACȚIUNI**  
*privind salubritatea și amenajarea teritoriilor instituțiilor de învățământ și adiacente acestora în primăvara anului 2021*

Nr.	Acțiuni preconizate	Termenul de executare	Responsabili
1	Elaborarea ordinului șefului DETS sectorul Centru privind organizarea campaniei „Curățenia generală de primăvară” și aprobarea Comisiei de organizare și desfășurare a acțiunilor de salubritate.	05.03.2021	Natalia Strajesco, șef DETS sectorul Centru Conducătorii instituțiilor de învățământ din subordine
2	Organizarea ședințelor online cu conducătorii instituțiilor de învățământ subordonate și colaboratorii Direcției.	La necesitate	Natalia Strajesco, șef DETS sectorul Centru
3	Elaborarea planului de organizare și desfășurare a campaniei de salubritate și amenajare a teritoriilor instituțiilor, cu numirea persoanelor responsabile contrasemnătură.	09.03.2021	Conducătorii instituțiilor de învățământ din subordine
4	Asigurarea instituțiilor cu mijloace necesare în scopul funcționării și realizării campaniei de amenajare și salubritate.	Februarie 2021	DETS sectorul Centru Conducătorii instituțiilor de învățământ din subordine
5	Salubritatea teritoriilor instituțiilor de învățământ subordonate și a teritoriilor adiacente acestora.	Zilnic	Conducătorii instituțiilor de învățământ din subordine
6	Monitorizarea și asigurarea transparenței procesului de organizare și desfășurare a acțiunilor de salubritate și amenajare a teritoriilor în instituțiile de învățământ subordonate.	Permanent	Costin Igor Rușciuc Tamara Deliu Ionel Colaboratorii DETS sectorul Centru

7	Curățirea sanitară a arborilor și arbuștilor.	Până la 15.04.2021	Conducătorii instituțiilor de învățământ din subordine
8	Evacuarea frunzișului și crengilor de pe teritoriile instituțiilor și teritoriile adiacente acestora, precum și amenajarea spațiilor verzi.	Până la 15.04.2021	Conducătorii instituțiilor de învățământ din subordine
9	Salubritatea subsolurilor și evacuarea gunoiului de pe teritoriile instituțiilor.	Săptămânal	Conducătorii instituțiilor de învățământ din subordine
10	Prezentarea la DETS sectorul Centru a informației privind mersul campaniei de salubritate și amenajare.	Săptămânal (până joi)	Conducătorii instituțiilor de învățământ din subordine
11	Prezentarea Bilanțului aferent lucrărilor efectuate.	Săptămânal	Natalia Strajesco, șef DETS sectorul Centru Conducătorii instituțiilor de învățământ din subordine
12	Totalizarea informației privind desfășurarea campaniei „Curățenia generală de primăvară”, întocmirea și prezentarea la DETS sectorul Centru a Dării de seamă cu privire la realizarea măsurilor de salubritate și amenajare a teritoriilor.	Până la 16.04.2021	Conducătorii instituțiilor de învățământ din subordine Costin Igor Rușciuc Tamara Deliu Ionel

Șef DETS  
sectorul Centru



*N. Strajesco*

**Natalia Strajesco**

R.Spînu 022 26 04 40